

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

13.05.2024 <u>No</u> 1538

О внесении изменения в постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 23 апреля 2024 года №1284 «Об окончании отопительного периода 2023-2024 годов на территории городского округа город Выкса Нижегородской области»

В связи с уточнением прогнозных данных метеорологической службы, администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Внести в пункт 1 постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 23 апреля 2024 года №1284 «Об окончании отопительного периода 2023-2024 годов на территории городского округ город Выкса Нижегородской области» (в редакции постановлений администрации от 24.04.2024 № 1305, от 03.05.2024 №1405) изменение, заменив слова «с 14 мая» словами «с 17 мая».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации городского округа город Выкса Д.А. Орлова.

Глава местного самоуправления



В.В. Кочетков